



3个河北男子，在泰国杀害20岁浙江女孩，在湖北被抓获

涉嫌跨国杀人
他们三人到底是什么样的人

4月5日12时25分，温州市公安局发布警情通报，3月31日，接温州市居民报案称，其女儿（金某，20岁，浙江温州人）在泰国被绑架，绑匪索要50万元赎金。接报后，温州市公安机关依法立案侦查。经工作并通过国际警务合作渠道获悉，人质已遇害，3名中国籍男子具有重大作案嫌疑，已从泰国乘飞机返回中国。4月3日，在公安部协调指挥和河北公安机关协助下，3名犯罪嫌疑人陈某康（男，22岁）、周某甲（男，24岁）、周某乙（男，22岁，均为河北邢台人）在湖北襄阳被抓获。温州市公安机关已将3名犯罪嫌疑人依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

A 嫌犯陈某康：
父母常年在外打工 辍学后在县城学理发

瘦的陈某康话不多，随父母居住，逢年过节才回村。陈某康辍学后在县城学理发，两三年前前往北京理发店务工。“我们村没有一个去泰国打工的，不知道他怎么去的泰国。”

陈某康所在的村委会工作人员介绍，村子的年轻人都外出打工，村里只剩下年老和年幼的1500多人，大部分村民的家门都锁着，村里好多人都说，对于陈某康家的情况不了解。

年老的村民们甚至不知道陈某康是谁。少数几个中年人，对陈某康的印象还停留在10岁左右。“他父亲有兄弟三人，他家排行老二，早些年在县城（现在的南和区）买了房，村里很少回来。只有一个年迈的爷爷住在村里。”

陈某康的爷爷听力障碍严重，似乎没听到过村民的议论，手机更是欠费停机了，他说已经很久没接到儿子的电话了。此时，他对陈某康犯案的情况尚不知情，只说孙子去北京学理发去了。

多个村民告诉记者，在网络视频上看到陈某康的案子，这与他们印象中的陈某康有很大不同。“小时候是个姑娘性格，沉稳，话少，不像别的小子吊儿郎当。别人登高爬低摘榆钱，他从来不搞。”“他个子也不高，白白净净的，很文气，出了这个事情我们都不理解，也不相信他们会干这种事情。”

一位30多岁的村民告诉记者，2月份曾看到陈某康回村，“看着就是普通人，不像别的学理发的人，他不染头发，也不奇装异服，主动跟我打招呼，把我喊哥哥。”

记者多次拨打陈某康父亲电话，对方表示“不知道儿子被抓”，随后挂断电话，其母亲听说记者身份，则直接挂断电话。

B 嫌犯“兄弟俩”
一人父母离异 他随母生活几乎不回村

记者了解到，另两名凶手周某甲和周某乙是亲戚，南和区郝桥镇某村人，周姓是村里大姓。该村距三思镇陈某康所在的村相距10余公里。两人多名亲属婉拒了记者采访，称有问题问县委宣传部。

年长的村民们分不清周某甲和周某乙。记者向巷口的村民了解情况时，有另外三位村民跟随上来，阻止了某位村民的讲述。有村民称三人是同

学，也有村民称三人都是学理发的，但上述信息未获得证实。

一位村民介绍，周某甲的父母早些年离婚，他是跟着母亲生活，几乎不在村里出现，他的父亲在两村交界处开了家饭店。

记者到周某甲父亲的饭店了解情况时，自称老板的女子称对任何事都不知情。

遇害女生亲属：
绑匪没给交赎金救人的机会

记者从浙江省苍南县钱库镇人民政府证实，遇害女留学生小金曾在该镇读过书。

4月5日上午，记者来到浙江省苍南县钱库镇，遇害女生小金的家乡走访。

获知消息“奶奶的眼泪都哭干了”

“孩子在泰国遇害的事情发生后，她奶奶的眼泪都哭干了。”小金的姑姑在家门口告诉记者，小金的爸爸是在3月31日10点59分收到绑匪发来的照片，绑匪要求五分钟之内将50万元打到银行卡里。但谁能想到，那时候，小金已经遇难。

“3月31日10点59分，这个时间永远记在我的脑子里。这些丧心病狂的人当时已经逃到了国内，人都已经遇害了！根本没有给我们一个救孩子的机会。”小金的姑姑记得，收到了小金被绑架的照片后，小金的爸爸曾打视频过去想要确认下，但对方拒绝了，“我们都是讲苍南蛮话的，想用方言确认下女儿的情况，但是对方没有接。”

小金的姑姑表示，直到那时小金的爸爸才知道小金被绑架，“不是网上传的，是28日、29日收到短信，并因为家里拒绝付款导致女儿被杀。28日以来，我们连一句话一个语音都没有收到，我们家的小宝贝就这么被杀了。”

有熟识小金的居民说，小金看上去很乖巧。据家人说，小金到泰国上学以后，每天都会跟爸爸妈妈打视频或者语音电话联系，28日以后都是偶尔有微信文字发过来。3月29日、3月30日两天，小金的爸爸也跟学校的老师联系过，但那时候小金已不在学校里。直到3月31日小金的爸爸收到微信照片后，马上联系了泰国学校的老师，他们才开始向泰国警方报警。

4月3日下午，小金的爸爸、伯伯和舅舅已经赶往泰国。

朋友回忆 她性格开朗但不炫富

4月5日上午，记者来到钱库镇。“那张有她护照的照片，我们很快就认出来了，以前还见过她穿那件衣服，小姑娘真的太可惜了。”钱库镇的陈女士告诉记者。

陈女士说，自己娘家和小金家是邻居，从小看着她长大，小女孩是家里的独生女，很乖巧很单纯，小学初中高中都是在钱库读书，以前经常是爸爸负责接送。

“3月初她临出国的时候还一个人来我们店里买鞋子，不过没有买成就离开了。”陈女士在钱库镇经营一家鞋店，小金走的时候还跟她聊起，要开学了，最近几天就要去泰国的学校念书。

记者还获悉，小金的父母都在钱库镇教书，家里还经营琴行。

“看见钢琴就到她家里了。”在钱库镇，很多居民都通过网络知道了小金在泰国遇害的情况。

随着指引，记者也来到了小金家里。这是一幢上了年头的二层小楼，被几幢新建的居民楼围在其中。门口停着一辆小型挖掘机，排水沟被挖开了一大半。记者看到，小金家的房间里放着电瓶车、沙发等家用物品，还摆着一架钢琴。透过窗户望过去，二楼靠窗的位置还摆放着油烟机、厨具等。邻居陈老伯告诉记者，小金一家都住在这里。

小金的朋友小黄（化名）对记者表示，自己3号才知道此事，是小金的母亲告知了他此事，“太难以置信了。”

小黄说，他很早之前就知道小金要去泰国留学，但因为疫情一直没有去，最近一个多月才过去，“她在微信上跟我分享了一些在泰国的生活，感觉还不错。”

“她是独生女，父母都是老师，条件比一般家庭稍微好一点，她不买奢侈品炫富。”小黄表示，小金成长在一个工薪家庭，性格开朗，但朋友并不是很多。

小黄称，最后一次和小金联系是在3月28日，“我们聊天也不多，她有时候会给我分享生活，3月28号那天她拍了一些风景，然后拍了自己吃的小火锅。” 本版文据上游新闻、红星新闻、潮新闻等

作案手法 调查死者家世后 三嫌疑人设计恋爱圈套

据警方调查得知，嫌疑人通过调查死者经历得知其父亲是一名音乐老师，且家世不错。嫌疑人团伙就计划在死者3月初进入曼谷吞武里大学读大三时，引诱死者爱上其中一名嫌疑人。随后再通过绑架死者向其父亲勒索50万人民币的赎金。目前，死者的尸体已被送去检验，核实是否受到性侵，同时司法部相关部门也在收集DNA，预计一周后知道结果。

据嫌疑人在泰国居住的社区的一家便利店工作人员透露，3月30日下午1点30分左右，3名嫌疑人进入便利店购买商品，但未见死者。警方猜测3名犯罪嫌疑人在该社区的住所内将死者杀害后才进行抛尸。此外，有目击者称，10多天前就有中国人进出嫌疑人的出租屋，除了3名嫌疑人外，还看到了一名中国女子，但不是死者。目击者认为，这名中国女子可能与案件有关，很可能是犯罪团伙引诱受害人的诱饵，也可能是出租屋的房东或者租车行的老板。之后调查人员将以这名女子为线索展开调查，并要求该女子接受审讯。

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司关于持有的芜湖科宇信投资合伙企业（有限合伙）份额处置公告

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司（简称“信达资产重庆分公司”）拟对持有的芜湖科宇信投资合伙企业（有限合伙）份额进行处置，信达资产重庆分公司为该有限合伙的优先级出资人，实缴出资93,000万元。芜湖科宇信投资合伙企业（有限合伙）持有对重庆晶御商业管理有限公司（简称“晶御公司”）借款债权以及持有晶御公司49%股权。截止2023年3月31日，借款债权本金93,000万元，利息根据相关协议计算确定。

该借款债权涉及的债务人晶御公司位于重庆市大渡口区仁义街9号；共同债务人重庆锦上金房地产开发有限公司位于重庆市大渡口区仁义街9号。该债权由重庆锦上金房地产开发有限公司以其名下位于重庆市大渡口区工博项目L26、L28地块（权证编号：渝（2021）大渡口区不动产权证001386652号、渝（2021）大渡口区不动产权证001387140号）设置抵押；由重庆隆士商业管理有限公司以其持有的晶御公司51%股权设置股权质押；由晶御公司以其持有的重庆锦上金房地产开发有限公司100%股权设置股权质押；由重庆金科房地产开发有限公司、重庆华宇集团有限公司按50%:50%的比例提供连带责任担保。

该份额资产的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备完全民事行为能力 and 良好信誉等条件，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人、债权人、债务人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融法人；不属于与参与不良资产转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人、实际控制人等；不属于标的资产所涉及的债务人和担保人；不属于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他法律法规、司法解释或监管机构的有关规定不得收购、受让标的资产的主体。

公告有效期：20个工作日 受理咨询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司联系。

联系人：王启鹏、牟维 联系电话：023-63763682、023-63763651
电子邮件：wangqipeng@cinda.com.cn、muwei@cinda.com.cn 联系地址：重庆市渝北区黄山大道9号
对排斥、阻挠咨询或异议的举报电话：023-63763613 对排斥、阻挠咨询或异议的举报电子邮件：chuanqiong@cinda.com.cn
特别提示：以上资产信息仅供参考，最终以相关合同、协议等有关法律资料为准，中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司 2023年4月6日